

**ERRATA DA ATA DA SEGUNDA REUNIÃO DO PREGÃO PRESENCIAL  
FECOMÉRCIO-MA Nº 001/2017, SESC/MA Nº 009/2017 E SENAC-MA Nº  
004/2017**

**ONDE SE LÊ NO PREÂMBULO DA ATA DA SEGUNDA SESSÃO, QUE DIZ:**

ATA DA SEGUNDA REUNIÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES DAS DOCUMENTAÇÕES DE HABILITAÇÃO, FASE DE LANCES E DECLARAÇÃO DE VENCEDOR, OBJETO DO PREGÃO PRESENCIAL SESC/MA Nº 17/0005-PG.XXX

**LEIA-SE A SEGUINTE REDAÇÃO:**

ATA DA SEGUNDA REUNIÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES DAS DOCUMENTAÇÕES DE HABILITAÇÃO, E DECLARAÇÃO DE VENCEDOR, OBJETO DO PREGÃO PRESENCIAL **FECOMÉRCIO-MA Nº 001/2017, SESC/MA Nº 009/2017 E SENAC-MA Nº 004/2017**.XX

As demais disposições permanecem inalteradas.

São Luis, MA, 26 de abril de 2017.

**Eline dos Santos Ramos**  
Presidente da CPL

**Analís Oliveira Teixeira**  
Membro Efetivo da CPL

**Sandra Regina Gonçalves Borges**  
Membro Efetivo da CPL